Swarovski CL Companion grün Wild Nature 10x30

Kaliber: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Beschreibung:

Mit dem neuen Swarovski CL Companion 10x30 B entgeht Ihnen kein Augenblick. Dieses formschöne Fernglas mit beeindruckender Optik liegt perfekt in der Hand und ist Ihr ständiger Begleiter, um jedes Seherlebnis voll und ganz zu genießen. Erkennen Sie mit dem neuen CL Companion 10x30 die entscheidenden Details. Seine verbesserte Optik mit 10facher Vergrößerung bringt Sie näher zur Natur. Dieses kompakte, nur 500 g leichte Fernglas überzeugt außerdem durch sein ergonomisches Design. Ein formschöner Begleiter für Ihre einzigartigen Seherlebnisse unterwegs

#closer2hunting

Sonstiges:

Mit dem neuen Swarovski CL Companion 10x30 B entgeht Ihnen kein Augenblick. Dieses formschöne Fernglas mit beeindruckender Optik liegt perfekt in der Hand und ist Ihr ständiger Begleiter, um jedes Seherlebnis voll und ganz zu genießen. Erkennen Sie mit dem neuen CL Companion 10x30 die entscheidenden Details. Seine verbesserte Optik mit 10facher Vergrößerung bringt Sie näher zur Natur. Dieses kompakte, nur 500 g leichte Fernglas überzeugt außerdem durch sein ergonomisches Design. Ein formschöner Begleiter für Ihre einzigartigen Seherlebnisse unterwegs

#closer2hunting

Artikelnr.: 379733_KE1332329A

1.225,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Waffen-Beer OHG

Fürstenstraße 6 87439 Kempten Bayern

Telefon:

+49 831 52274-0

Fax:

+49 831 52274-30

E-Mail:

info@waffen-beer.de

Webseite:

https://www.waffen-beer.de